

『改訂版 数学検定3級 合格問題集』正誤表  
(2022年4月5日 初版発行)

2024年6月11日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手元の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
203ページ 大問4 (11) 計算式	$160 + \frac{-5-4 \times 2 - 3 \times 2 - 1 \times 3 + 1 + 2 \times 3 + 3 + 4 \times 2 + 6 \times 2 + 7 + 10}{20}$ $= 160 + \frac{-5-8-6-3+1+6+3+8+12+7+10}{20}$ $= 160 + \frac{-5+1+12+7+10}{20} = 160 + \frac{25}{20} = 161.35$	$160 + \frac{-5-4 \times 2 - 2 \times 2 - 1 \times 3 + 1 + 2 \times 3 + 3 + 4 \times 2 + 6 \times 2 + 7 + 10}{20}$ $= 160 + \frac{-5-8-4-3+1+6+3+8+12+7+10}{20}$ $= 160 + \frac{-5-4+1+6+12+7+10}{20} = 160 + \frac{27}{20} = 161.35$